



DILIGENCIA DE CORRECCIÓN DE ERRORES DEL EXPEDIENTE “ACONDICIONAMIENTO Y MEJORA DE ACCESOS EN MARGEN DERECHA DE LA CARRETERA M-104. TRAMO: PK 0+850 A PK 1+100. T.M. SAN AGUSTÍN DEL GUADALIX”.

Detectado error material en el proyecto “ACONDICIONAMIENTO Y MEJORA DE ACCESOS EN MARGEN DERECHA DE LA CARRETERA M-104. TRAMO: PK 0+850 a PK 1+100. T.M. SAN AGUSTIN DEL GUADALIX”, se procede a su corrección del siguiente modo:

En el apartado 8.- PRESUPUESTOS del documento 1.1.Memoria:

- Donde dice: **Presupuesto base de licitación (con IVA) 235.180,63 Euros**
- Debe decir: **Presupuesto base de licitación (con IVA) 235.180,68 Euros**

EL JEFE DEL ÁREA DE PROYECTOS Y CONSTRUCCIÓN

